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Tlačivo na interpeláciu 

Meno a priezvisko poslanca: Janka Bobulová 

Adresa: Hájová 3, 05921 Svit 

Interpelácia zo dňa: 25.5.2023 

Stručný a konkrétny text interpelácie: 

Havarijný stav kultúrneho domu Podskalka – exteriérové časti – balkón nad schodiskom. 

Kultúrny dom Podskalka je v majetku mesta Svit a správu KD má Bytový podnik Svit. Priestor 

okolo kultúrneho domu využívajú mladí, dôchodcovia, mamičky s deťmi a v prípade konania 

akcií sa tam zdržiava väčší počet ľudí. V popoludňajších a večerných hodinách miestna mládež. 

Balkón, ktorý tvorí  aj čiastočné prestrešenie prístupového schodišťa do interiérových 

priestorov KD je v stave  život ohrozujúcom, pretože z neho odpadávajú kusy omietky 

a materiálu, ktorý nedrží v dôsledku pomočenia balkóna vplyvom poveternostných podmienok. 

Podľa preskúmania stavu sa rozpadáva pohľadová strana zdola. V nedávnej minulosti sa stalo, 

že odpadnutá časť zranila občana mesta. 

Otázky: 

1. Ako chce mesto Svit a BP ako správca majetku pristúpiť k riešeniu daného problému?. 

2. Sú k dispozícii vyčlenené finančné prostriedky a časová kapacita? 

3. V akom najkratšom možnom termíne je plánovaná oprava havarijného stavu a sanácia 

exteriérových častí budovy? 

4. Dokedy plánuje mesto Svit nechať chátrať priestory kultúrneho domu v časti Podskalka? 

5. Plánuje sa modernizácia exteriérových častí, alebo budeme čakať, kým opäť odpadnutá časť 

niekoho zraní, prípadne zabije a následne budeme čeliť žalobe ublíženia na zdraví? 

ODPOVEĎ: 

BYTOVÝ PODNIK SVIT, s.r.o., ako správca objektu realizoval v roku 2016 hydroizolačné 

práce na železobetónovej balkónovej konštrukcii s realizáciou nového spádového 

podkladového poteru. Okolo klampiarskych detailov (okapový plech, žľab dažďovej vody) 

dochádza v zimných mesiacoch pri topení snehu k vlhnutiu brizolitovej omietky a pri nočnom 

premŕzaní k jej degradácii. 

Výška finančných prostriedkov na bežnú údržbu mestských budov v správe BP, a to aj Domu 

Kultúry Podskalka je schvaľovaná mestským zastupiteľstvom v rozpočte Mesta Svit. Sú 

k dispozícii vyčlenené finančné prostriedky, to postačuje len na drobné lokálne opravy, nie 

rekonštrukciu veľkého rozsahu. 

Opadávajúca a zdravie ohrozujúca omietka bola v čase podania interpelácie už odstránená. 

Mesto Svit v spolupráci s BP Svit začalo pracovať na odstránení havarijného stavu. Je však 
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potrebná komplexnejšia, finančne a časovo náročnejšia oprava, ktorá v súčasnosti v Rozpočte 

mesta pre rok 2023 nie je schválená.  

Odpoveď na interpeláciu žiadam prerokovať ústne na MsZ a doručiť 

elektronicky  


